

国际



美国首都华盛顿及附近郊区7日下午突发大范围停电,影响数以千计家庭,同时波及白宫、国会和国务院等政府机构。初步调查显示,停电由马里兰州一座发电厂发生爆炸所致。美国国土安全部暂时排除这起事件与恐怖主义有关联。



由于停电,游客等候中观察学会全国航空航天博物馆重新对外开放

美国白人警察被控谋杀黑人男子



由路人拍摄的案发现场视频截图

美国南卡罗来纳州执法部门4月7日发表声明说,该州北查尔斯顿市警察迈克尔·斯莱格因涉嫌于4日在路检过程中谋杀黑人男子沃尔特·斯科特,现已被逮捕并以谋杀罪被正式起诉。如果被判有罪,斯莱格将面临死刑或30年有期徒刑至终身监禁。据新华社

国务院发言人借手机照亮 华盛顿断电 记者会“照”开 系电厂爆炸所致 尚无恐袭线索

殃及白宫

华盛顿电力供应商佩普科公司说,这次停电影响华盛顿超过2100处房屋,而首都东南部受影响则更严重。其中,白宫、国会和国务院等多处政府机构也未能幸免。事发时,白宫各个房间和新闻办公室灯光突然熄灭,电脑停止运行。数秒后,备用发电系统启动,电力供应逐渐恢复。

白宫发言人乔希·欧内斯特说,总统贝拉克·奥巴马当时正在椭圆形办公室内,并未注意到发生停电。由于事发当天正值复活节假期,议员正在休假,停电并未给国会造成严重影响。国会启用备用发电系统,保持照明系统等设备正常运行。

摸黑开会

停电同时给美国国务院带来影响。国务院当天正举行例行的新闻发布会,停电后,会议在黑暗中继续进行。女发言人玛丽·哈尔夫借助手机亮光读完了发言稿。美国国务院发言人杰夫·拉特克说:“国务院大楼是今天受停电影响的建筑之一。在此期间,国务院的主要工作将照常进行。”当天下午晚些时候,国务院大楼恢

复正常供电。这次停电也给地铁出行的人们造成不便。华盛顿地铁运营部门说,共有14座地铁站受停电影响。由于这些地铁站使用应急发电系统,照明灯光昏暗,电梯和扶梯均无法运行。不过,地铁列车运行正常,没有发生延误。此外,马里兰大学官员说,整个校园供电都受到影响。

排除恐袭

华盛顿特区国土安全和紧急措施部门发言人罗宾·约翰逊说,停电导致数以千计家庭断电,约8000人受到影响。初步调查显示,停电由马里兰州一座发电厂发生爆炸所致。华盛顿电力供应商佩普科公司说,公司已派遣工作组前去调查事发原因。白宫发言人欧内斯特说,国土安全部指出,目前尚未发现这起事件与恐怖主义有关联。

北美防空司令部和北方司令部司令比尔·戈特尼停电时正在访问五角大楼,他表示,确认备用系统功能是否完好非常重要。戈特尼说:“是否所有备用系统都已落实到位?工作情况如何?我们要检查这些系统是否如宣传的那样有效,在某些地方是否需要加强。”据新华社

链接

无奈! 客机遭遇漆黑机场

“美国鹰”航空公司航班搭载45名乘客,抵达得克萨斯州威奇托福尔斯机场时,发现机场跑道漆黑一片,塔台无人应答,飞行员最终不得不折返。事发5日夜,“美国鹰”2536次航班晚点半小时从达拉斯起飞。按威奇托福尔斯机场官员说法,“美国鹰”飞行员未能进入正确的无线电频道,以便自主操控打开跑道信号灯。不过,威奇托福尔斯民航主管伯勒斯7日说,共用机场的谢泼德空军基地在事发当晚关闭了跑道和信号灯,并告知了2536次航班飞行员,这名飞行员可以转降附近另一机场,本不必折返。航空运营商方面称,调查仍在继续。据新华社



国务院当天正举行例行的新闻发布会,停电后,会议在黑暗中继续进行。

老人地铁卡腿 乘客推车救人

事发俄罗斯 感人一幕网上疯传



当一位70岁俄罗斯老人的腿被卡在地铁和站台之间时,一众乘客变成了英雄。

英国《每日电讯报》8日报道,上周六,一位70岁的退休老人不慎将腿卡入了莫斯科地铁和其紧邻站台间的缝隙里,该地铁往返于卡里宁和松采沃两站间。不过,就在一瞬间,车上和周围的数十位乘客立刻集中到地铁旁开始同时用力前后摇动车厢,而这一幕也被周围人拍下来上传到了网上,并立刻广泛传播开来。

仅仅过了15秒,这位老人就被人们救了上来,但是无奈老人的腿还是在这个过程中受伤,她随后被人们送去了医院。“营救活动”之后,乘客们继续上车如同往日一样。而目击者说,老人是在走出车门时不慎一脚踩进缝隙。

众多转发该报道的媒体称,如果你觉得这一事件似曾相识,的确去年在澳大利亚的珀斯,有一起类似的事情发生,当时是一名男子陷入了地铁和站台间的缝隙,众乘客也立刻予以援助,最终将其解救于危难之中。据《法制晚报》

俄核潜艇起火 烧没数亿 艇上并无核燃料 焊接时违规操作引发火灾



路透社昨日报道称,俄罗斯海军一艘名为“奥廖尔”号的核潜艇,7日在北部阿尔汉格尔斯克州的船坞维修时起火,消防人员当晚已将大火扑灭。不过,核潜艇起火造成巨大经济损失。据俄专业人士估计,此次火灾将造成数亿卢布损失,彻底修复则可能耗时近一年时间。

报道称,消防人员和大火对抗了几个小时。塔斯社报道说,起火时船坞冒出浓烟,最初潜艇过火面积约20平方米,消防人员用泡沫方式灭火,但效果并不明显,火势扩大到40多平方米。后经过各方商定,决定对船坞整体封闭灌水灭火,火势在当晚10时13分被完全控制。

该潜艇是在位于俄北部阿尔汉格尔斯克州北德文斯克市的“小星星”船舶修理厂进行例行维修时发生火灾的。“小星星”船舶修理厂新闻发言人格拉德舍夫对媒体说,该修理厂自2013年11月开始对上述潜艇进行维修。潜艇核燃料已经卸载,艇上没有武器弹药。发生火灾后,工人有序撤离,没有人员伤亡。

修理厂方透露,起火原因是工人对这艘潜艇进行焊接作业时违规操作。而据路透社称,起火的原因似乎是焊接的时候引燃了隔热材料。据《法制晚报》